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جشنواره شلوغ و پرشور
 دبیر جشنواره فیلم فجر از برگزاری بزرگداشت برای ابوالفضل پورعرب، فریبا کوثری، محمدرضا علیقلی

 و پرویز شیخ طادی خبر داد

کیانو ریوز نیاز به استراحت دارد 
ایان مک‌شین، بازیگر نقش وینستون اسکات در مجموعه 
 فیلم‌های »جان ویک« پس از گفت‌وگوی جدید با

کیانو ریوز، درباره فیلم پنجم صحبت کرد.
این بازیگر عنوان کرد با وجود اینکه ساخت فیلم پنجم 
اجتناب‌ناپذیر است و این فیلم در حال حاضر در لاینزگیت 
در حال پشت سر گذاشتن مراحل اولیه شکل‌گیری است، 
اما کیانو ریوز برای بازی مجدد در نقش شخصیت آدمکش 
فیلم، شایسته یک استراحت خوب است.به‌گزارش مهر به 
نقل از اسکرین رنت، مک‌شین که بازیگر نقش وینستون 
اسکات، مالک هتل کنتیننتال است، گفت معتقد است که 
ریوز از بازی در نقش ویک که یک دهه گذشته مشغول آن 
بود، فاصله گرفته و اعتراف می‌کندکه امیدوار است فیلم بعدی 
از شخصیت وی فاصله داشته باشد. مک‌شین که به تازگی با 
ریوز صحبت کرده، معتقد است او پس از تلاش بسیار برای به 
تصویر کشیدن ویک روی صفحه، احتیاج دارد تا دوباره شارژ 
شود.او ادامه داد: فکر می‌کنم کیانو تا زمانی که بخواهد حقش 

است یک استراحت خوب داشته باشد. روز گذشته 
با او صحبت کردم او پس از همه کتک‌هایی که 
در ۱۰سال گذشته از همه قاتلان جهان خورده، 
مدتی است مشغول استراحت است. بگذارید 

استراحت کند تا زمانی که تصمیم 
بگیرد یک‌بار دیگر از قبرش بلند شود 
یا هر کجا خواست بخوابد، زیرا من 
پدرش هستم و او خون‌آشام است، 

 پس من ولاد شمشیرباز هستم
)و می‌خندد( یکبار دیدید این 
فیلم به یک فیلم ترسناک بدل 
شد؛ هر چیزی می‌تواند به چیز 
دیگری بدل شود، هیچ قانونی 
 وجود ندارد.مک شین در هر

4 فیلم جان ویک در کنار کیانو 
ریوز بازی کرده و شخصیت او 

از هتلش به‌عنوان پناهگاهی امن برای 
 ویک و متحدانش استفاده می‌کند.

این دو همچنین در »بالرینا« فیلم جدید از 
مجموعه جان ویک با بازی آنا دی آرماس که 
در نقش اصلی بازی می‌کند، ظاهر خواهند شد 
و وقایع فیلم بین فصل سوم و چهارم جان ویک 

رخ می‌دهد.

 نوبت نمایش »صبح اعدام«
و »مجنون« جابه‌جا شد

سئانس اکران2فیلم 
»صبح اعدام«و 
»مجنون« در جدول 
نمایش خانه جشنواره 
جابه‌جا شدند.  با توافق 
تهیه‌کنندگان 2 فیلم 
و موافقت دبیرخانه 

جشنواره و صورت‌جلسه فی مابین فیلم سینمایی صبح اعدام به 
کارگردانی بهروز افخمی و تهیه کنندگی علی شیرمحمدی روز 
شنبه ۱۴بهمن‌ در سئانس دوم جشنواره و فیلم سینمایی مجنون 
به کارگردانی مهدی شامحمدی و تهیه کنندگی عباس نادران روز 
دوشنبه ۱۶بهمن‌ در سئانس دوم به نمایش در می‌آید. پیش از این 
نوبت نمایش فیلم‌های »احمد« و »شکار حلزون« با هماهنگی 

تهیه‌کننده‌هایشان جابه‌جا شده بود.‌

‌مستند»داستان‌سفارت« ؛آماده‌نمایش
مستند »داستان 
سفارت« که به 
موضوع فلسطین و 
روابط ایران در گذر 
زمان با این کشور 
می‌پردازد، آماده 
نمایش شد. مستند 

داستان سفارت به کارگردانی احسان شادمانی که به موضوع 
فلسطین و روابط ایران در گذر زمان با این کشور می‌پردازد، 
روزهای ابتدایی دهه فجر برای نخستین بار از شبکه3  سیما 
پخش می‌شود؛  همزمان با نزدیک شدن به پخش این مستند 

از پوستر آن رونمایی شد. ‌
مستند داستان سفارت به کارگردانی احسان شادمانی، 
تهیه‌کنندگی مصطفی شوقی و نویسندگی سجاد بلوکات 

توسط خانه مستند تولید شده است.

جشنوارهکوتاه‌تر  از گزارش

مستند

استفاده گسترده از هوش مصنوعی در »نوروز« 
 ‌محمدرضا نادری ، تهیه‌کننده فیلم نوروز : در ساخت این پروژه سینمایی برای اولین بار در ایران از

هوش مصنوعی در حجم گسترده بهره گرفته شده و در بیش از 30 درصد فضاها و کانسپت‌های فیلم از این 
تکنولوژی استفاده شده است.‌/صبا‌

همه فیلم های من پرفروش بوده اند
‌بهمن گودرزی، کارگردان »هاوایی«:  برای من عجیب است که فیلم من با اینکه تازه اکران شده چرا با این 
هجمه شدید از سوی برخی افراد روبرو شده است. من معتقدم برخی از این زدن ها هدایت شده است‌. من 

فیلمسازی تازه کار نیستم و خوشبختانه فیلم های قبلی‌ام نیز همگی در گیشه موفق بوده اند./سینماپرس‌

در نشست خبری چهل‌و‌دومین جشنواره فیلم 
فجر که صبح روز گذشته در موزه سینما برگزار 
شد از پوسترهای بخش‌های مختلف جشنواره 
رونمایی شد و دبیر جشنواره توضیحاتی درباره 
این بخش‌ها داد و از بزرگداشت‌های روز گشایش 
جشنواره صحبت کرد. به گزارش همشهری، یک 
روز پیش از برگزاری مراسم گشایش جشنواره 
فیلم، نشست خبری این رویداد با حضور مجتبی 
امینی، دبیر جشنواره و جمعی از اهالی رسانه 
برگزار شد. در ابتدای این نشست مجتبی امینی 
گفت: »امسال به واسطه آثار هنرمندان و خانواده 
سینما جشنواره پرشوری خواهیم داشت. این 
دوره جشنواره شلوغی است و با توجه به تعداد 
آثار رسیده به دفتر جشنواره، هیأت انتخاب کار 

سختی داشتند.«

گزارش
شقایق عرفی‌نژاد

روزنامه‌نگار

تغییر نسل 
سینماگران 

دبیرجشنواره در پاسخ 
به سؤال همشهری 

درباره اینکه آیا تعداد 
زیاد فیلم‌اولی‌ها و 
همینطور حضور 

تعداد زیاد کارگردانانی 
که فیلم‌های دوم یا 

سوم‌شان در جشنواره 
حضور دارد، نشانه تغییر 

نسل سینماگران است 
یا اینکه دلایل دیگری 

دارد، گفت: »ما هر سال 
شاهد رویش‌ها بوده‌ایم. 
هر سال نسل‌ جدیدی به 
صنعت سینما و خانواده 

سینما اضافه شده‌ که 
منتظر فرصتی برای 

ورود به عرصه فیلم بلند 
بوده‌اند. در سال‌هایی 
این شرایط بیشتر مهیا 

بوده و در سال‌هایی 
هم فراهم نبوده است. 
همکاران ما در سازمان 

سینمایی در این 2-3 
سال تلاش کرده‌اند تا 
شرایطی برای معرفی 

فیلمسازان جوان فراهم 
شود تا در کنار بزرگان 
و پیشکسوتان سینما 
آثاری را نمایش دهند. 
امسال هم فیلمسازان 
جوانی داریم که حرفی 

برای گفتن دارند و 
فرصتی فراهم شده تا 
نسل جوان و تازه‌نفس 

بیشتر دیده شوند و 
حجم تولیدات سینما 

هم بیشتر شود.«

بعد از چند سال که خبری از مراسم افتتاحیه نبود 
امسال جشنواره مراسم افتتاحیه خواهد داشت. 
دبیر جشنواره چهل‌ودوم ضمن اعام این خبر از 
بزرگداشت‌هایی خبر داد که در روز گشایش برگزار 
خواهند شد. در این بزرگداشت‌ها از محمدرضا علیقلی، 
در حوزه موسیقی فیلم و پرویز شیخ‌طادی، در حوزه 
کارگردانی قدردانی خواهد شد و فریبا کوثری و 
ابوالفضل پورعرب هم بازیگرانی هستند که در این روز 

برای آنها بزرگداشتی برگزار خواهد شد.
دبیر این دوره جشنواره علاوه بر این اعلام کرد: 
»امسال از اواسط این دوره، جشنواره در استان‌ها کار 
خود را شروع می‌کند و فیلم‌ها همزمان در ۳۰ استان 
به نمایش در می‌آیند. عوامل فیلم‌ها به چندین استان 
سفر می‌کنند تا فقط پایتخت و خانه جشنواره میزبان 

عوامل فیلم‌‌ها نباشند.«‌

امینی درباره بخش بین‌‌الملل هم توضیح داد:»امسال 
۷۸ کشور متقاضی حضور در جشنواره شدند و از ۶۲۱ 
اثر ثبت‌نام شده است.«‌ او از اضافه شدن 2 بخش به 
جشنواره هم خبر داد و گفت:» امسال بخش فلسطین 
»روح و دم« به‌صورت غیررقابتی برگزار می‌شود. بخش 
دیگر بین‌الملل هم بخش »کمربند جاده« و مربوط به 
اتحادیه انجمن جاده ابریشم شانگهای است که ما هم 
عضو آن شده‌ایم و از کشورهای مختلف میزبان آثار 
مختلف خواهیم بود. هم از صاحبان آثار و هم از نخبگان 
جهانی که از ۱۶ بهمن‌ماه حضور خواهند داشت و 
همچنین از کشورهای مختلف میزبان آثار مختلف 
خواهیم بود.« او گفت:»در بخش سینمای سعادت ۲ اثر 
سینمای ملی انتخاب شدند که در روزهای آینده اعلام 
می‌شوند و در کنار آثار بین‌الملل رقابت می‌کنند. در 

بخش جلوه‌گاه شرق هم ۲ اثر انتخاب شده‌اند.«‌‌

اکران‌های بخش بین‌المللآیین گشایش جشنوارهسیمرغ دانش‌آموزی

یکی از بخش‌هایی 
که طبق اعلام دبیر 
در جشنواره امسال 
برگزار خواهد 
شد، سیمرغ 
ی  ز مو نش‌آ ا د
است. ‌مجتبی 

امینی در این‌باره توضیح داد: »اکران‌های 
مردمی ‌جشنواره از ساعت 16شروع 
خواهد شد. با توجه به این موضوع و 
حضور 4اثر پویانمایی و یک فیلم کودک در 
جشنواره، تصمیم گرفته شد سئانس‌های صبح 
هم با هماهنگی وزارت آموزش و پرورش به 
 نمایش این فیلم‌ها برای دانش‌آموزان اختصاص

داده شود.«

دلایل و عوامل بلوغ جنسی زودرس
  چاقی  تغییرات سبک زندگی  افزایش 
آگاهی و اطلاعات  دسترسی نامحدود 

به اینترنت و شبکه‌های اجتماعی

برخورد با بلوغ نوجوانان در مدارس و خانه ها از 
چالش هایی است که این روزها و در ایام مدرسه 
بسیار درباره آن می شنویم . کاهش سن بلوغ 
و بلوغ زودرس احتمالا در ذهن برخی از افراد 
مثبت تلقی شود؛ چرا که در نتیجه‌ بلوغ، فرد از 
کودکی فاصله می‌گیرد و وارد دنیای بزرگسالی 
شده و به عبارتی دنیایش بزرگ‌تر و وسیع‌تر 
می‌شود. اما به‌گفته متخصصان، این موضوع 
به همین راحتی هم اتفاق نمی‌افتد. چرا که اگر 
چرخه رشد جسمی و جنسی فرد به‌طور طبیعی 
پیش نرود نه‌تنها مثبت شمرده نمی‌شود، بلکه 
تبعات جسمی و روانی متعددی مثل کوتاهی 
قد، پرخاشگری، افسردگی، عزت نفس پایین، 
اضطراب و... خواهد داشت. شاید شما هم دوست 
داشته باشید در این‌باره اطلاعاتی کسب کنید تا 
بهتر بتوانید تبعات آن را مدیریت کنید؛ پس این 

مطلب را از دست ندهید.

1   کاهش سن بلوغ موضوعی جهانی است و در 
دختران بیشتر از پسران رخ می‌دهد اما هنوز علت 
دقیقی برای بروز آن پیدا نشده است، اما به‌نظر 
می‌رسد نوعی تغییر همگانی در روند رشد نسل بشر 

در حال وقوع است.

2  بلوغ، دوره‌ای از رشد است که در آن پسر یا 
دختر، فرآیند بلوغ جنسی را طی می‌کند. دردوران  
بلوغ غدد جنسی فرد فعال و شروع به ترشح می‌کند، 
همچنین بلوغ شامل یک‌سری تغییرات جسمی 
است که منجر به باروری و ایجاد خصوصیات جنسی 
ثانویه، ویژگی‌های جسمی مرتبط با مردان و زنان 

بالغ می‌شود.

3  به‌گفته روا‌نشناسان، این اتفاق در طول تاریخ 
رخ داده و موضوع جدیدی نیست. صدها سال پیش 
سن بلوغ خیلی پایین‌تر بوده و به مرور افزایش 

یافته و مجددا کاهش پیدا کرده است. دلیلش 
هم می‌تواند تغییرات اقلیمی باشد و نیز رشد 
تکنولوژی، در دسترس بودن اینترنت، تغییر سبک 
زندگی و دیگر عواملی که لزوما ربطی به مسائل 

روان‌شناختی ندارد.

4   به‌گفته روانشناسان اگر بلوغ زودرس 
تشخیص داده نشود و از تهدید به فرصت تبدیل 
نشود، می‌تواند عوارض فراوانی داشته باشد؛ عوارضی 
که گاه به بزرگسالی فرد هم کشیده می‌شود و 

زندگی و کار و روابط او را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد.

5    تحقیقات نشان داده که سن بلوغ بر حسب 
نژاد، نوع تغذیه و منطقه جغرافیایی تولد افراد، 
متفاوت است و باید برای ارزیابی سن بلوغ در هر 
کشور و منطقه‌ای، تحقیقات خاص خود انجام شود.

6  تحقیقات ثابت کرده که سن بلوغ در دخترانی 
که مرتب ورزش می‌کنند یا ورزش قهرمانی و 
حرفه‌ای انجام می‌دهند، بالاتر از سن بلوغ دخترانی 

است که اصلا ورزش نمی‌کنند.

7   متخصصان حوزه تغذیه و روانشناسی نیز 
معتقدند رژیم غذایی نامناسب، تغییر الگوهای 

تغذیه و مصرف بیش از اندازه 
فست‌فودها و غذاهای فرآوری‌ 

شده، مصرف بیش از اندازه 
گوشت قرمز، سیگار 
کشیدن مادر در دوران 
بارداری، جهش ژنی، 
استفاده بیش از اندازه 

کودکان از فضای 
مجازی  در پدیده 
بلوغ زودرس 
اثرگذار هستند 
و نمی‌توان آنها 

را ندیده 
گرفت.

خردسالان بالغ
درباره بلوغ زودرس که البته پدیده‌ای جهانی است چه می‌دانید

پروانه بندپیگزارش
روزنامه‌نگار

 خطر بیماری قلبی و دیابت 
در کمین دیرخواب‌ها

برخی افراد هستند که به شب‌بیداری و تماشای تلویزیون و خواندن 
کتاب در ساعات پس از نیمه شب علاقه دارند. به گزارش هلث‌لاین، 
تحقیقاتی ارتباط خواب دیرهنگام را با بسیاری از مشکلات سلامتی 
نشان داده است. افرادی که به اندازه کافی نمی‌خوابند در معرض 
خطر بیشتر بیماری‌های قلبی، فشار خون بالا، دیابت، اضطراب، 

افسردگی  و حتی تصادفات و جراحات هستند.
تقویت سلامت روان

بسیاری از مطالعات نشان می‌دهند افرادی که زودتر از خواب 
بیدار می‌شوند، کمتر به افسردگی، اضطراب یا سایر اختلالات 
خلقی و روحی مبتلا می‌شوند. کسانی که زودتر از خواب بیدار 
 می‌شوند دسترسی بیشتری به نور روز که  تقویت‌کننده طبیعی

 خلق و خو است، دارند.
زمان برای یک صبحانه سالم 

وقتی زود از خواب بیدار می‌شوید، زمان بیشتری برای خوردن یک 
صبحانه سالم دارید. اما اگر دیر از خواب بیدار شوید، به‌احتمال زیاد 
آن‌را سریع درست می‌کنید و معمولا  مواد غذایی ناسالم می‌خورید 

یا به‌طور کلی صبحانه را حذف می‌کنید.
بهبود عملکرد مغز

مطالعات نشان می‌دهد که اینرسی خواب یا مه‌مغزی ناشی از خواب 
)احساس گیجی پس از بیدار شدن(، می‌تواند بین 2 تا 4 ساعت طول 
بکشد. زود بیدار شدن به بدن شما زمان می‌دهد تا به‌طور طبیعی 
)بدون وابستگی به قهوه( به اوج بیداری برسد و سطح انرژی، وضوح 

ذهنی و تمرکز شما از همان ابتدا در بهترین وضعیت باشد.
کیفیت بالای خواب و فواید سلامت خواب زودهنگام

اگر زودتر از خواب بیدار ‌شوید، به‌احتمال زیاد زودتر برای خواب 
آماده می‌شوید و  استراحت شبانه کافی خواهید داشت. افرادی 
که به اندازه کافی می‌خوابند از سلامت روانی بهتر، عملکرد مغزی 
دقیق‌تر و سیستم ایمنی قوی‌تری  برخوردار خواهند بود. همچنین 
احتمال مواجه‌شدن آنها با خطر ابتلا به مشکلات مزمن سلامت، 

کمتر است.
زمان کمتر در ترافیک و کاهش استرس و افسردگی

زود بلند شدن و بیرون آمدن از خانه می‌تواند به شما کمک کند تا 
زودتر از آغاز شلوغی و ترافیک صبحگاهی به خیابان بروید. حضور 
کمتر در ترافیک باعث صرفه جویی در وقت و هزینه می‌شود و 
همچنین می‌تواند به محافظت از سلامت و آسایش شما کمک 
کند. نتایج تحقیقات نشستن در ترافیک را به این موارد مرتبط 
کرده است: استرس و اضطراب، افسردگی، پرخاشگری و عصبانیت 

و مسائل تنفسی.

جراحان را استعلام کنید
غلامرضا شیرانی، رئیس انجمن جراحان فک و صورت:از مردم می‌خواهیم قبل از انجام جراحی فک و صورت 
در مورد پزشک مربوطه از طریق مراجعه به سایت سازمان نظام پزشکی و انجمن تحقیق و اطلاعات پزشکی 

جراح را استعلام کنند.

فکر می‌کنیم جمعیت بالا ، اقتصاد را خراب می‌کند
حسین فرشیدی، معاون بهداشت وزارت بهداشت:بیش از ۶۰ سال در ذهن ما متولیان بهداشت اینطور 
جا افتاده که جمعیت باید پایین باشد و اگر جمعیت بالا برود اقتصاد خراب می‌شود؛ لذا باید اتفاقات 

بزرگ‌تری رخ دهد.

عدد خبر

بیمار مبتلا به سرطان، توسط امدادگران 
عاشورا حمایت می‌شوند. امدادگران 
عاشورا یک مؤسسه خیریه است که 
در حوزه خدمات‌دهی به سرطانی‌ها و 
 بیماران فعالیت می‌کند؛ خدماتی که 
 هم اکنون به این حجم وسیع از 

حمایت‌های درمانی رسیده است.

100
هزار

خدمات فوق تخصصی درمان ناباروری در 
مراکز دولتی تحت پوشش قرار گرفته‌اند. 
این را دفتر خدمات تخصصی بیمه سلامت 
 اطلاع‌رسانی کرده است. اقام دارویی 
مورد نیاز این گروه‌ها نیز از 63قلم به 66قلم 

رشد یافته است.

90
درصد

مصرف لبنیات در ایران کاهش داشته 
است. این در حالی است که به‌گفته وزارت 
بهداشت، یک‌فرد سالم باید 250گرم لبنیات 
در روز مصرف کند؛ چیزی حدود یک لیوان 

لبنیات در روز.

 30
درصد

دکتر علیرضا تبریزی، روا‌نشناس و مشاور آرش نهاوندی؛ روزنامه‌نگارسلامت
  درست است که عوامل محیطی در بلوغ زودرس تأثیر دارد، اما میزان 
اثربخشی عوامل محیطی در مقایسه با مسائل و عوامل پزشکی و ژنتیک بسیار 

کم است. یعنی اولویت با مسائل مربوط به حوزه پزشکی و ژنتیک است.
  با کاهش سن بلوغ، فرد زودتر از سنی که باید، درگیر مسائل جنسی می‌شود و 

با توجه به پیشرفت تکنولوژی شاید دسترسی‌اش بیشتر هم شده باشد.
  از دیگر تبعات کاهش سن بلوغ این است که ارتباط فرد با خانواده دچار 
یک‌سری معضلات می‌شود و دلیلش هم این است که والدین اطلاعات کافی 
درباره این سن ندارند و نحوه برخورد درست با فرزند را نمی‌دانند و 
مشکلات او را بیشتر می‌کنند. مشکلاتی مثل گرایش فرد 
نوجوان به خلاف، جذب شدن به هنجارهای مغایر 
با فرهنگ خانواده، طغیان کردن نوجوانان علیه 

بسیاری از قوانین و...

مکث

سن بلوغ پسرها در ایران
 9 تا 14سالگی

سن بلوغ دخترها در ایران

8 تا 13سالگی

دلیل بلوغ زودرس از نگاه روانشناسان:
    تغییرات اقلیمی   رشد تکنولوژی 
  در دسترس بودن اینترنت     تغییر 

سبک زندگی

دلیل بلوغ زودرس از نگاه متخصصان تغذیه:
    رژیم غذایی نامناسب     تغییر الگوهای تغذیه  
   مصرف بیش از حد فست‌فود و غذاهای فرآوری 
شده     مصرف بیش از حد گوشت قرمز     سیگار 

کشیدن مادر در دوران باداری  جهش ژنی

عوامل مؤثر بر بلوغ  زودرس از نظر پزشکان:
   عوامل ژنتیک    تغذیه    محیط 
   عوامل اقتصادی و اجتماعی

اره فیلم فجر
جشنو


